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 آموزش و پرورش 
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 سوالات آزمون نوبت دوم 

 درس  ریاضیات  پایه هشتم
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    امتحان: تاریخ

 صبح ۱۰ساعت امتحان:
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 بارم سال همدلی و هم زبانی دولت و ملت گرامی باد ردیف

 گزینه درست را انتخاب کنید. ۱

a.   )۱۰۲د(                       ۹۷ج(                         ۳۳ب(                     ۲۷کدام عدد اول است؟      الف 

b. اندازه هر زاویه خارجی یک سه ضلعی منتظم  چند درجه است؟ 

  ۱۲۰د(                                ۶۰چ(                         ۷۸ب(                        ۷۲الف(    

c. .؟اگر فقط حق استفاده از یک شکل را داشته باشیم با کدام شکل می توان کاشی کاری کرد 

 ضلعی منتظم         ۱۰ضلعی منتظم           د(  ۹ضلعی منتظم               ج(    ۳ضلعی منتظم        ب(  ۵ف(  ال

d.  عبارت جبریmn+ 𝒏𝟐  را به صورت حاصل ضرب دو عبارت جبری با کدام گزینه برابر است؟ 

 mn(m+n)د(                           m(n+1)ج(                                  n(m+1)ب(                  n(m+n)الف( 

e. بردار= [
−۱
۳

] 𝑪⃗⃗   واحد مختصات کدام است؟ هایبر حسب بردار 

 ۳i+i-د(                          i-3j–ج(                              i+3j-ب(               i+ 3 jالف(    

f.  نیست؟ گزینه از حالت های هم نهشتی دو مثلثکدام 

 زض زد(                    ج(   ز ز ز                               ب( ض زض               الف( ض ض ض        

g. ر برابر است با   ازه ی هر زاویه محاطی مقابل به قطاند 

  ۹۰د(                                ۱۸۰ج(                                 ۱۰۰ب(                               ۳۶۰الف( 

h. احتمال آمدن عدد اول در پرتاب یک تاس برابر است با 

۳ج(                       ب(  یک                الف( صفر 
۶

۲( د                
۳

 

 

 

 

۲ 

 کدام جمله درست و کدام نادرست است؟  ۲

 غ            ص                                                                                        گویا است.  4۹√عدد  .۱

 غ           ص                                                   دو عدد طبیعی متوالی نسبت به هم اول هستند. .۲

 غ              ص                                                        محور تقارن دارد. ۲ضلعی منتظم  فقط   ۶ .۳

 غ                   ص                               درجه است.  ۷۲۰ضلعی   ۵هر   داخلی مجموع زوایای  .4

 غ         ص                                                                   متشابه است.   -ab 4با      ab ۳ جمله ی  .۵

 غ                 ص                                                                                  ۹√  ×  4√   =  ۹×4√ .۶

 

 

۵/۱ 

 کامل کنید.با کلمات داده شده  ۳

 فرد( -) مرکب  ....................عدد  یک نه اول است نه  .۱

 موازیند( -)عمودند دو خط عمود بر یک خط  با هم ...................... .۲

]حاصل  .۳
-۶
۵
]  −  [

۱
۰
]برابر است با     ۳[ ] 

۲ 3√عدد .4  و     .......    قرار دارد.  3بین دو عدد صحیح     +

 به صورت عدد تواندار برابر ............  ۲5هشت برابر عدد  .۵

 دامنه ی تغییرات( -) میانگین فاصله بیشترین داده و کمترین داده   ..................... گویند.به  .۶

 .به زاویه ای که راس آن روی محیط دایره و دو ضلع آن دایره را قطع کند.زاویه ی .................. گویند .۷

 

 

۲ 

    

  



 ست آورید.دحاصل عبارت های زیر را ب 4

  =                                                                                    )ج    - ۷/۱۱+ ۴   =                
-۱8
35

  ÷  -۱۲
۲5

) ) –  

 )الف

                                                                                                                                  

                                                                                                                     = (5

۴
   −)+(3

8
 )ب     ( −  

 

 

۷۵/۱ 

 

 

 موازیند.( dو  eرا بدست آ ورید . ) دو خط      Xدر شکل زیر مقدار   ۵
                                                                                                                                                                d           

 
 e 

  

 

 

۷۵/۰ 

 بدست آورید.   b= −۴و     a= 2الف( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای   ۶

                                                                                                                                                            𝒂𝒃 =    +𝒂۲ 

 

  ۲y-a+(۲a-۴y)3 =(                                                                ب( عبارت جبری زیر را ساده کنید.   

 

  -b+3=2b ۳ ۶                        ج( معادله ی زیر را حل کنید.                                                          

 

۵/۰ 

 

۵/۰ 

 

۵/۰ 

 

 

 

 را رسم کرده اند. روش کار کدام درست است؟  a , bهرا و فاطمه حاصل جمع بردار های  الف( ز ۷

 زهرا                                                                    bفاطمه                           
                                      

 c 

  

]را بدست آورید  cمختصات بردار های     a , bب(  با توجه به بردار های  
-۲
۳
]  =  b         و[

۳
۱
]  =  a    

                                                                                                                                      

                                               

C=4a+2b                                                                                                                                             

۲۵/۰ 

 

 

 

 

۱ 

 را بدست آورید.                               mدر شکل مقابل مقدار  ۸

                                                                                                                                     ۸      ۸      m 

 

                                                                                                                                                  

       ۶ 

 

 

۱ 

 

 

 

a 
b 

a 

C 

X +40 

60 

+۴0 



 بارم ۳صفحه  ردیف

 را پیدا کنید.  Zو   Yو    Xمنتقل کرد. مقادیر  MNPرا می توان با انتقال بر متلت  ABCمتلت  ۹
  

                                                                     ۳                     ۶                         ۳ Z+9 ۲ Y 

  

 ۸                                                            X 

 

 

۱ 

را  AHC و  ABH است. دلیل تساوی دو متلت  عمود    BC  بر  AH متساوی الساقین است و ABC متلت  ۱۰

                                   Aبنویسید. ) حالت هم نهشتی را بیان کنید.(                                                                       

 حالت  )                     (                             

                     

 
                                                                                                           C    B 

 H 

 

 

۷۵/۰ 

5)۷−)   ×  65   =                                             حاصل عبارت های زیر را به صورت تواندار بنویسید. ۱۱
 

                                      =   (4۳)
۵

                                                                    =     ۱۲5  ÷  5۷ 

 

 

۱ 

 

 

 

 نشان دهید. باعلامت   را نشان می دهد.؟     ۲√   +۱عدد    Bدر کدام محور  نقطه ی  ۱۲

                                B    ۱ ۱۱ B ۱ 

 ۱          ۱           ۱           ۱          ۱                   ب(        ۱         ۱          ۱           ۱         ۱   الف(                  

                            ۳          ۲           ۱          ۰                                          ۳     B    ۲           ۱           ۰ 

 

 

 

۵/۰ 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آ ورید.                                                                      ۱۳

√    =                                                       (تا یک رقم اعشار   ) ۲۳√   ≅                         
۲×۱۸

(−۲(×)-۲(
 

 

 

 

۷۵/۰ 

 بدست آورید.را تا یک رقم اعشار ر جدول زیر را کامل و سپس میانگین  ۱4

 

 

                              

       
 میانگین  =    

 

 

 

 

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراوانی ×مرکز دسته 

۱۲ ۶  ۸<  X  ≤  4 

۶۰  ۶ ۱۲ ≤ X  ≤۸ 

 مجموع     -------- 

 

 

 

 

۵/۱ 

 



 بارم 4صفحه  ردیف

۱۵ 
الف( اگر احتمال رخ دادن پیشامدی   

۲

۵
  باشد احتمال رخ ندادن ان چه قدر است.؟  

 

 یکی از سکه ها رو و یکی دیگر پشت بیاید چه قدر است؟ ب( دو سکه را می اندازیم احتمال آن که 

 

  

۲۵/۰ 

 

۲۵/۰ 

 

 اندازه زاویه ها و کمان های خواسته شده را در شکل های زیر بدست آورید؟  ۱۶

                                                                                                           =  BC             (O )مرکز دایره است 

                  AB=     =  A ∠                     C 

                            

                                                                         =  C ∠ 

                  N=   ∠                               B                                 A     
 COB  =         

 

  

 

  

 

۵/۱ 

 

 

 

 هر یک از جمله های سمت راست را به یک عبارت سمت چپ وصل کنید. ۱۷

 سمت چپ سمت راست

  هر عددی را که بتوان به

صورت حاصل ضرب دو عدد 

نوشت طبیعی بزرگتر از یک 

 عدد ................. گویند.

 

  وتری که از مرکز دایره می

 گذرد..........نام دارد.

 

 

  در حالتی که خط و دایره دو

نقطه مشترک دارند.شعاع 

دایره از فاصله مرکز تا خط 

 ................. است.

 شعاع 

 

 قطر 

 

 مرکب 

 

 کوچکتر 

 

 اول 

 

 بزرگتر 

 

 

  

 

 

۷۵/۰ 

 ۲۰جمع  
         م کار      تو خوشنود باشی ما رستگار    خدایا چنان کن سر انجا                                   
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